

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyannarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| సోమవారం 11 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

స్ఫూర్తి అక్షర సత్యాలు

పండిన మామిడి పడదా మూగి ఉలిమిన మేఘం పడదా తెగి వెలిగే వెన్నెల రాదా ఆగి ఊగే ఊయల ఆగదా తూగి నాటితే మొక్కయి రాదా వంగి ఎగిసే కెరటం పడదా రేగి కొట్టే గంట ఆగదా మోగి అతిగా తింటే కాదా రోగి దాచిన నిజం చెప్పదా తాగి

మలిన జలాన్ని శుద్ధి చేయదా రాగి అల ఏరై పారదా పొంగి ఆశే ఉంటే అవ్వదా భోగి వెళితే పుణ్యం రాదా సంఘి.

పసుసూరి సంతోష్ కుమార్, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు Zphs ఆదిబట్ల.



ఇబ్రహీంపట్నం మండలం ఉప్పలిగుడ గ్రామంలో సమగ్ర సర్వేను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 10 : రంగారెడ్డి జిల్లాలో హౌస్ లిఫ్టింగ్ సర్వేను అన్ని మున్సిపాలిటీలలో గ్రామపంచాయతీలలో దిగ్విజయంగా నిర్వహించడం జరిగిందని, అదే ఉత్సాహంతో సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ ముందుకు వెళ్తున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం ఇబ్రహీంపట్నం మండలం ఉప్పలిగుడ గ్రామంలో జరుగుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా 5 వేల 376 ఎన్యూమరేషన్ బ్లాక్లుగా గుర్తించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎన్యూమరేటర్లను నియమించి సర్వే ప్రక్రియను చేపట్టడం జరిగిందని, ఎన్యూమరేటర్ల కొరత ఏర్పడకుండా, ఇంకా కొంత మంది సిబ్బందికి శిక్షణ ఇచ్చి అవసరం ఉన్న చోట ఎనిమిరేటర్లగా పంపటానికి సిబ్బందిని స్పేర్ గా ఉంచామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆదివారం అయినప్పటికీ సర్వేకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని బ్లాక్ లలో సర్వే ప్రక్రియ జరుగుతున్నదని అన్నారు. కుటుంబ పెద్ద తమ ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డులను అధికారులు వచ్చినప్పుడు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, అదే విధంగా గ్రామ పెద్దలు, యువకులు ఈ సర్వేకు సహకరించి తోడ్పాటు అందించాలని కోరారు. సమగ్ర సమాచారం సేకరణ వలన అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వం సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అందించి వారికి ఏ అవసరం ఉంటుందో తెలుసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ఈ సర్వేకు సహకరించాలని ఎలాంటి అపోహలకు తావివ్వకూడదని అన్నారు. ఈ సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే 15 రోజుల్లో పూర్తవుతుందని, ఆ తదుపరి పది రోజులలో సమగ్ర కుటుంబ సర్వే డేటాను ఎంట్రీ చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. సర్వేలో ఏ ఒక్క కుటుంబాన్ని కూడా విడిచి పెట్టవద్దని అన్ని కుటుంబాలను సమగ్రంగా వివరాల సేకరణ చేయాలని కలెక్టర్ ఎన్యూమరేటర్లను ఆదేశించారు ముందుగా రెండు కుటుంబాల్లో సర్వే జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించి ఎన్యూమరేటర్లకు తగు సూచనలు సలహాలు ఆయన ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మార్వో సునీత, సర్వే సిబ్బంది, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : మన్నెంకొండ జాతరను, స్థానిక ఆలయాల్లోని అన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంత జిల్లాలో పర్యటిస్తున్నారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ లో పర్యటించారు. చిన్నచింతకుంట మండలం అమ్మాపూర్ లోని కురుమూర్తి స్వామిని రేవంత్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి కురుమూర్తి ఆలయానికి చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, అభిమానులు, అధికారులు ఘనంగా స్వాగతించారు. ముఖ్యమంత్రికి వేద పండితులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. సీఎం పలువురు మంత్రులతో కలిసి కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం అర్చకులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. దర్శనం అనంతరం ఆలయ సమీపంలో ఘాట్ రోడ్డు కారిడార్ నిర్మాణానికి ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. కురుమూర్తిస్వామి ఆలయంలో సంపూర్ణ వసతులు లేవనే విషయం తన దృష్టికి రావడంతో రూ.110 కోట్లతో పైకి దారిని నిర్మిస్తున్నట్లు రేవంత్ తెలిపారు. పేదల తిరుపతిగా ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా అంగరంగ వైభవంగా జాతర జరిపిస్తామన్నారు. అలాగే

మూసీ ప్రక్షాళనపై డీకే అరుణ కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : బీజేపీ మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కు వ్యతిరేకంగా ఏం మాట్లాడలేదని మహబూబ్ నగర్ బీజేపీ ఎంపీ డీకే అరుణ అన్నారు. తాజాగా ఆమె మాట్లాడుతూ, మూసీ ప్రక్షాళనపై పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. మూసీ నీటిని శుద్ధి చేసి మంచి నీటిగా మార్చాలని తమకు వ్యతిరేకం లేదు అని ఆమె స్పష్టం చేశారు. అయితే, మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టే ప్రణాళికను మాత్రమే బీజేపీ వ్యతిరేకిస్తోందని ఆమె చెప్పారు. పేదవారి ఇళ్ళను కూలగొట్టి, వారికి నిరాశ్రయులుగా చేయాలని జరిగిన చర్యను బీజేపీ కట్టుదిట్టంగా వ్యతిరేకిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ప్రక్షాళనకు అవసరమైన రిట్రీనింగ్ వాల్ లు వేయడం ద్వారా, మూసీ నదిని శుద్ధి చేయవచ్చని ఆమె చెప్పారు. దీనికి కూడా లక్షల కోట్లు ఖర్చు పెట్టే అవసరం లేదని అన్నారు. ఆమె ప్రశ్నిస్తూ, “ఎందుకు డీపీఆర్ (DPR) లేకుండా ఇళ్ళను ముందే కూలగొడుతున్నారు?” అని నిలదీశారు. కాంగ్రెస్ నేతలు, “డీపీఆర్ లేకుండా లక్షల కోట్ల ఖర్చు?” అని అంటున్నారని ఆమె అన్నారు. బీజేపీ పార్టీ కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టులో దోచుకున్నట్లు, మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో కూడా లక్షల కోట్ల రూపాయలను దోచుకోవడానికి కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆమె ఆరోపించారు. ఈ లక్షల కోట్ల రూపాయల దోపిడీని బీజేపీ గట్టి విధంగా వ్యతిరేకిస్తుందని డీకే అరుణ చెప్పారు.



చండూరు జడ్చిహెచ్ఎస్ లో మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీని నియమించాలి

సిపిఐ చండూరు మండల కార్యదర్శి నలపరాజు సతీష్ కుమార్

చండూర్ నవంబర్ 10 (శాసనసభ స్యూస్): చండూర్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీని వెంటనే నియమించి పాఠశాల విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని సిపిఐ చండూరు మండల కార్యదర్శి నలపరాజు సతీష్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఆయన



చండూరులో మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి చండూరు జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీ లేక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడవలసి వస్తుందని ఆయన అన్నారు. తక్షణమే శ్రీ మెన్ కమిటీ ద్వారా పర్మినెంట్ మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీ ని నియమించి పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నాణ్యమైన విద్యార్థులకు సరిపడ భోజనం అందించే విధంగా చూడాలని తెలిపారు. లేని యెడల పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి డీకాట కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.

ఎఐటియూసి జిల్లా శిక్షణ తరగతులు జయప్రదం చేయండి విఐటీయూసీ మండల అధ్యక్షుడు దాటివెంకన్న

చండూర్ నవంబర్ 10 (శాసనసభ స్యూస్): కార్మికుల హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడే ఎఐటియూసి నలగొండ జిల్లా శిక్షణ తరగతులు నవంబర్ 11వ తేదీన మిర్యాలగూడలో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దేశంలో ఏర్పడిన మొట్టమొదటి కార్మిక సంఘం విఐటీయూసీ అని కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా నిరంతరం సమరశీల పోరాటాలను నడుపుతున్నదని అన్నారు. ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న చట్టాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం సమూలంగా మార్చివేస్తూ పెట్టుబడిదారులకు కార్పొరేట్ శక్తుల కనుగుణంగా మారుస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంట్రాక్ట్ అవుట్ సోర్సింగ్ వ్యవస్థ రద్దు కోసం కనీస వేతనాలు హక్కుల కోసం ఉద్యోగ భద్రత కోసం పోరాటాన్ని ఉధృతం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. కార్మిక చట్టాలపై, రాజకీయ పరిస్థితులపై అవగాహన పెంపొందించడం కోసం నవంబర్ 11వ తేదీన మిర్యాలగూడలోని కరీం ఫంక్షన్లో జిల్లా శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామని కార్మికులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



డబ్ల్యూ జే ఐ రాష్ట్రస్థాయి సుదర్శు జయప్రదం చేయండి జి. విజయ్ కుమార్

నాంపల్లి, శాసనసభ స్యూస్ నవంబర్ 10 : వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 12 తేదీన హైదరాబాద్ లో రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు జి. విజయ్ కుమార్ తెలియజేశారు. తెలంగాణ స్థానిక పత్రికలు, యాజమాన్యాలు, అక్రిడేషన్ కార్డులో వివక్ష ప్లాటు, ఇల్లు, డిమాండ్ సాధన అంశాలపై రాష్ట్రస్థాయి సదస్సు నిర్వహిస్తున్నామని 12వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు హైదరాబాద్ నాగోల్ లోని శుభం కన్వెన్షన్ హాల్ లో ఈ సదస్సు జరుగుతుందని తెలియజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అక్రిడేషన్ జారికి మార్గదర్శకాలు రూపొందిస్తున్న తరుణంలో ఈ సదస్సు ఎంతో ప్రాధాన్యం ఉందన్నారు. తెలంగాణ స్థానిక పత్రికల వాణి సదస్సు వేదికగా కానున్నదని, రాష్ట్రంలో పాత్రికేయుల ఆదరణ చురగొంటున్న డబ్ల్యూ జే ఐ తలపెట్టి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ప్రతి ఒక్క జర్నలిస్టు మిత్రులు తమ వంతు పాత్ర పోషించాలని ఆయన కోరారు.



కంబాలపల్లి యాదయ్య మృతి బాధాకరం

- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి
- కంబాలపల్లి యాదయ్య బౌతిక కాయానికి ఘన నివాళి

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 10 : కంబాలపల్లి యాదయ్య మృతి బాధాకరమని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కంబాలపల్లి భరత్ కుమార్ తండ్రి కంబాలపల్లి యాదయ్య తీవ్ర అస్వస్థకు గురై కన్నుమూశారని, స్థానికుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి హాజరై ఆదివారం నాడు పార్టీవ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. యాదయ్య మృతి పట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. యాదయ్య మృతి కుటుంబానికి తీరని లోటని పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ ప్రాచీన కళల కళాకారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఉంటూ ఎన్నో రకాల సేవలను అందించారని గుర్తు చేశారు. ఆయన పవిత్రమైన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతున్ని వేడుకున్నారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను ఒదార్చి, ధైర్యం నింపారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు క్యామ మల్లేశ్, రైతు బంధు జిల్లా మాజీ చైర్మన్ వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి పి. రాజ్ కుమార్,



బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆకుల యాదగిరి, అల్వాల వెంకట్ రెడ్డి, మొద్దు అంజిరెడ్డి, చీరాల రమేష్, కర్నూటి రమేష్ గౌడ్, బహదూర్, పొట్టి శ్రీకాంత్, కాలే గణేష్, క్యామ శంకర్, కొండ్రు ప్రవీణ్, మహేష్, మహేందర్, తదితరులున్నారు.

శ్రీశ్రీ రాజరాజేశ్వర దేవాలయ పునర్నిర్మాణంలో ఆందరూ భాగస్వాములు కావాలి

- 350 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన చింతపల్లి శివాలయం.
- కుల, మత, రాజకీయాలకు అతీతంగా ఆలయ పునర్నిర్మాణం కోసం ప్రతిఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి.



చింతపల్లి, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 10 : శివాలయ పునర్నిర్మాణానికి చింతపల్లి గ్రామ ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలని శివాలయం కమిటీ చైర్మన్ కొమిరిశెట్టి వెంకటయ్య అన్నారు. మండలం కేంద్రంలో ఆదివారం జరిగిన శివాలయ పునర్నిర్మాణ సమావేశానికి ఆలయ పూజారులు ఆదిత్యుని సత్యనారాయణ శర్మ, ఆదిత్యుని మహేందర్ శర్మ, ఆదిత్యుని భాస్కర్ శర్మ, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు పెద్దలు, గ్రామస్తులు మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ 350 ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన శివాలయం ఆరోజుల్లో ఆలంపల్లి వైశ్య కుటుంబానికి సంబంధించిన వారు శాస్త్రకంగా నిర్మించారని గ్రామ వయో వృద్ధుల ద్వారా తెలుస్తోంది. భక్తులకు కోరిన కోరికలు కొంగు బంగారమై వెలసిల్లుతున్న శివాలయం దినదినాభివృద్ధి చెందుతున్న నేపథ్యంలో ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు సకల సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలనే నెపంతో ఆలయ ప్రహారీ గోడ, ప్రాకారాలు, ఆలయ



గాలిగోపురానికి నగిషీలు, ఆలయ ప్రాంగణంలో వాస్తు దోషం లేకుండా అవసరమైన మార్పులు చేర్పులు చేయాలని నిశ్చయించారు. సూతనంగా నిర్మిస్తున్న కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారి దేవాలయంతో ఆలయ రూపురేఖలు పూర్తిగా మారిపోతాయన్నారు. ఆలయ పునర్నిర్మాణం కోసం అనేక దఫాలుగా అందరితో చర్చించి ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ ఏర్పాటు చేసి కులాలకు, రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయించి, అవసరమయ్యే వరకు నిధుల సేకరణ (విరాళాలు) చేసి మౌలిక వసతులు కల్పించి శివాలయాన్ని ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్ది ముందు ముందు జరగబోయే కార్యక్రమాలకు అనుగుణంగా నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు సమావేశంలో పలు సూచనలు సలహాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాలయం పాలకవర్గం తో పాటు గ్రామ పెద్దలు, హైందవ సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలిమినేటి అలివేలమ్మ మృతి బాధాకరం

చింతపల్లి, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 10 : చింతపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ ఎలిమినేటి అలివేలు నరసింహా మాతృమూర్తి అలివేలమ్మ కొద్దిరోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆదివారం తెల్లవారుజామున పరమ పదించినారు. పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు అలివేలమ్మ పార్టీవ దేహానికి పూలమాలలు వేసి ఆమె పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు.



ముచ్చర్ల గేటు వద్ద.. కారు బోల్తా

- శ్రీశైలం చూడడానికి వెళుతుండగా ప్రమాదం
- ఇద్దరు మృతి, మరో ఐదుగురికి స్వల్ప గాయాలు
- ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలింపు

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 10) :

శ్రీశైలం హైవే రోడ్డులో ముచ్చర్ల గేటు వద్ద తెల్లవారుజామున సుమారు 3 గంటలకు కారు బోల్తా పడింది. ఈ సంఘటన హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఫార్మసిటీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. సీబి కృష్ణారాజు వివరాల ప్రకారం.. పహాడీ షరీఫ్ చెందిన ఇంతియాజ్ ఖాన్ (18), నయా బ్ (18) ఇద్దరు కలిసి తన స్నేహితులతో మెహిదీపట్నంలో ట్రావెల్స్ లో మహేంద్ర XUV 500 నెంబర్ టీఎస్ 09 EH -0362 కారును అద్దెకు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీశైలం డ్రాంగ్ చూడడానికి వెళుతుండగా మార్గమధ్య లో ముచ్చర్ల గేటు దగ్గరలో అబ్దుల్ సమీర్ అనే వ్యక్తి కారు నడుపుతుండగా అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది. తలకు రక్త గాయాలతో ఉన్న ఇంతియాజ్ ఖాన్, జూబిల్ ఖాన్ ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మరణించారు. మరో 5 మందికి స్వల్ప



సిబి కృష్ణారాజు

గాయాలతో బయటపడ్డారు.

ఆసుపత్రిలో వారు చికిత్స పొందుతున్నారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సిబి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై తేజం రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మృతి చెందిన యువకులు

నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు మోగా జాబ్ మేకా

స్థలం: జ్యోతి ఎడ్యుకేటెడ్ యూత్, నంది వనపర్తి
ఇంటర్వ్యూ తేదీ 12, ఉదయం 9 ,మధ్యాహ్నం 1 గం. వరకు
మాజీ ఎంపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 10) :

మండల పరిధిలో నంది వనపర్తి గ్రామంలో యువతీ యువకులకు మోగా జాబ్ మేకా ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి సహకారంతో ఈనెల 12వ తేదీన మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... యువతీ యువకులు 18 సంవత్సరాల నుండి 28 సంవత్సరాల లోపు వయసు కలిగి ఉండాలని



సూచించారు. హెూదా, టెక్నికల్ అసోసియేట్, పని ప్రదేశం, తుక్కుగూడ, కొంగర కాలన్, విద్యా అర్హత..10,ఇంటర్,బిటిబ, గ్రాడ్యు యేషన్ జీతం 15 వేల వరకు ఉంటుందని తెలియజేశారు.ఉచిత పికప్,డ్రాప్, రెండుసార్లు ఉచిత ఆహారం ఉంటుందని అన్నారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి అని కోరారు. అవసరమైన పత్రాలు.. ఆదర్, పాస్ కార్డ్, బ్యాంక్ వివరాలు, 10 మేమో, రెజ్యూమ్, జిరాక్స్ తో రావాలని కోరారు.ఈ అవకాశాన్ని నిరుద్యోగ లందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

చేతివృత్తిదారుల కుటుంబాలకు ఉచిత కరెంటు ఇవ్వాలి - చేతి వృత్తిదారుల సంఘం రాష్ట్ర గాయకులు బండ శ్రీశైలం

చందూర్ నవంబర్ 10 (శాసనసభ స్పూస్):

చేతివృత్తిదారుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం ఉచిత కరెంటు ఇవ్వాలి అని చేతి వృత్తిదారుల సంఘం రాష్ట్ర గాయకులు బండ శ్రీశైలం, గంజి మురళీధర్ అన్నారు. ఆదివారం మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని అమ-రవీరుల భవనంలో చేతి వృత్తిదారుల మునుగోడు నియోజకవర్గ స్థాయి కర్నాటి వెంకటేశం అధ్యక్షతన సదస్సుజరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు తూ, చేతివృత్తులను గత పాలక ప్రభుత్వాలు, ఇప్పుడున్న పాలక ప్రభుత్వాలు ఎన్నికల ముందు ఆదుకుంటావని చెప్పి ఇంతవరకు ఆదుకోవడం లేదని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని దుయ్యబట్టారు. చేతి వృత్తిదారుల జనాభా దామాషా ప్రకారం బడ్జెట్లో వాటా పెంచాలని అన్నారు. వృత్తుల కోసం ప్రత్యేక బడ్జెట్ ను కేటాయించివారిని ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. పూర్వకాలం నుండి కులవృత్తులపై ఎక్కువ మంది ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని, వారికోసం ప్రభుత్వం కులవృత్తులను ప్రోత్సహించి వృత్తుల భారీగా నిధులు కేటాయించి వృత్తుల ఫెడరేషన్ ఏర్పాటు చేసి, విధి విధానాలు రూపొందించి వృత్తి రక్షణ, వృత్తి సంక్షేమ కోసం ప్రభుత్వాలు పాటుపడాలని ఆయన అన్నారు.కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎన్నికల ముందు



ఇచ్చిన హామీలను అమలు జరపాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. చేతి వృత్తులు చేసుకునే వారికి ముడి సరుకులు కొనుగోలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం ఆర్థిక సాయం అందించాలని ఆయన అన్నారు. చేతివృత్తులపై ఆసక్తి ఉన్నవారు ఒకే చోట దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని, దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలంటే ఖర్చుతో కూడుకున్నది అని వారిని ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానికి ఉందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో వృత్తినంఘాల నాయకులు జెలిప్రోతుల ధనంజయ, సాగర్ల మల్లేష్,వరికుప్పల ముత్యాల, చిట్టిమల్ల లింగయ్య,యాసరాణి శ్రీను, దొండ వెంకన్న,కొంక రాజయ్య, బురకల అంజయ్య, రామలింగ చారి, నారపాక నరేందర్, పెద్దగాని నర్సింహ, పసుపుల రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోగు పృథ్వీరాజ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి బీటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.యాదగిరి పృథ్వీరాజ్ కు బీటీఎఫ్ రాష్ట్ర కమిటీ అభినందనలు

మంచాల, శాసన సభ స్పూస్ (నవంబర్ 10) : జోగు పృథ్వీరాజ్ ను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని బీటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.యాదగిరి అన్నారు. మంచాల మండల పరిధిలోని బండలేమూర్ గ్రామానికి చెందిన జోగు పృథ్వీరాజ్ ఇటీవల ప్రభుత్వం నిర్వహించిన పోటీ పరీక్ష ఫలితాలలో నాలుగు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యారు. ప్రభుత్వం నిర్వహించిన నవోదయ ఉపాధ్యాయుడిగా, హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ గా, డీఎస్సీలో తెలుగు పండిట్ సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్ గా ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం బీటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.యాదగిరి ఆధ్వర్యంలో జోగు పృథ్వీరాజ్ కు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్.యాదగిరి



మాట్లాడుతూ...నేటి రోజుల్లో ఎంత కష్టపడినా ఒక్క ఉ ద్యోగం కూడా సాధించలేని రోజుల్లో పృథ్వీరాజ్ నాలుగు ఉద్యోగాలు సాధించడం గర్వించదగ్గ విషయమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ పృథ్వీరాజ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రణాళిక బద్ధంగా చదివి, కష్టపడి పైకి రావాలని ఆకాంక్షించారు.

సిపిఎం విలియా ప్రథమ మహాసభను జయప్రదం చేయండి

- సిపిఎం చెన్నారావుపేట మండల కార్యదర్శి నమిండ్ల స్వామి

నర్సంపేట, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 10

: వరంగల్ జిల్లా చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రంలో నవంబర్ 17న జరుగు చెన్నారావుపేట, నెక్కొండ, పర్వతగిరి మండలాల ఏరియా ప్రథమ మహాసభను జయప్రదం చేయాలని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు) సిపిఎం మండల కార్యదర్శి నమిండ్ల స్వామి పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రంలో జరిగే ఏరియా మహాసభ కు సంబంధించిన కరపత్రాలను పార్టీ నాయకులతో ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కార్యదర్శి నమిండ్ల స్వామి మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా రానున్న రోజులలో ప్రజా ఉద్యమాలు చేయడం కోసం పార్టీ కార్యకర్తల్లో నూతన ఉత్తేజాన్ని నింపడం కోసం ఈ మహాసభ జరుపుతున్నామని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర



ప్రభుత్వాలు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని వారుడిమాండ్ చేశారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి రానున్న రోజుల్లో మరన్ని ఆందోళన, పోరాటం చేస్తామని, ప్రజా పోరాటాలతోనే ప్రభుత్వాలకు బుద్ధి చెబుతామని వారు అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ సభ్యులు బిల్ల భూపాల్ రెడ్డి,మొగులూరు శారద,పరికి మధుకర్, ఏనుగుతల నరేష్,జన్ను రమేష్, చీసూరి యాకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

' ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డిని కలిసిన పంది పెంటయ్య '

యాచారం, శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 10) :

ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ పంది పెంటయ్య తొర్రూరు క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ గా నియమించడంతో ఎమ్మెల్యేను కలవడం జరిగిందన్నారు. దశితుల అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను దశితులకు చేరవేయడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తానని తెలిపారు. తనపై నమ్మకంతో ఎస్సీ సెల్ జిల్లా చైర్మన్ గా నియమించినందుకు బాధ్యతగా పని చేస్తానని తెలిపారు. తన పదవి నియామకానికి సహకరించిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో తదితరులున్నారు.



బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మిర్యాల రాములుకి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు



చందూర్ నవంబర్ 10 (శాసనసభ న్యూస్): బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మిర్యాల రాములు శనివారం రోజున రాత్రి చనిపోయారు వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ వారు భారతీయ జనతా పార్టీ మండలంలో చేసిన సేవలను పలువురు కొని ఆదారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య, బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మాదగోని నరేందర్ గౌడ్, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కర్కాటి లింగయ్య, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కినపల్లి సతీష్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఏర్వల క్రాంతి కుమార్, దళిత మోర్చా మండల అధ్యక్షులు పండుల యాదయ్య, పోలే వెంకటేశ్వర్లు, బొంత లింగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పది



చందూర్ నవంబర్ 10 (శాసనసభ న్యూస్): మునుగోడు మండల కేంద్రంలో బొడ్డు నాగరాజ్ గౌడ్ గురు స్వామి సన్నిధానంలో అయ్యప్ప స్వాములకు భిక్ష కార్యక్రమం అయ్యప్ప స్వాములు ఏర్పల నాగేష్, నీరుడు రవివర్మ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ బిక్షా కార్యక్రమంలో గురుస్వాములు పోలే. వెంకటేశ్వర్లు, పి.లక్ష్మీకాంత్ స్వాములు, మాధగోని నరేందర్ గౌడ్, బొడ్డు మని, జిడిమెట్ల సునీల్ సులేమాన్, మేడి మణిదీప్, మేడి అశోక్, మేకల మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంచాల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 10 : మంచాల మండలం కేంద్రంలో ని దండెటి కార్ పంక్షన్ హాలో జరిగిన ఆరుట్ల గ్రామ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు గొరిగే శ్రీకాంత్ (కురుమ) వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన దంపతులు శ్రీకాంత్ -శ్రీనిధి లను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాధగోని జంగయ్య గౌడ్, చింధం జంగయ్య, గోరిగే. శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను వంచిస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్

- వడ్లు కొనుగోళ్లు వెంటనే ప్రారంభించకుంటే యుద్ధమే
- శేరిగూడ , మల్ శెట్టిగూడ కల్లాలలో రైతులను కలిసిన ఆర్ ఎస్ నేతలు.

జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 10 : సోమవారం నుండి కొనుగోళ్లు ప్రారంభిస్తామని జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారుల హామీ. అన్నదాతలకు అరచేతిలో వైకుంఠం చూపి అధికారంలోకొచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అడుగుడుగునా రైతులను వంచించిందిని జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు , ఇబ్రహీంపట్నం మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఆదివారం ఆయన జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి , బి ఆర్ ఎస్ నాయకులతో కలిసి శేరిగూడ , మల్ శెట్టిగూడ గ్రామాలలో పర్యటించి వ్యవసాయ కళావద్ద రైతులతో మాట్లాడారు. కోతలు మొదలై ఇరవై రోజులు దాటినా కల్లాలవద్దే పడిగాపులు కాస్తున్న రైతులతో వారి ఇబ్బందులను ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇరవై రోజులుగా వద్ద కుప్పల వద్ద ఎండకు ఎండి , వానకు తడుస్తూ రైతులు తాము ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను బి ఆర్ ఎస్ బృందానికి వివరించారు. ఐదు రోజుల క్రితం కొనుగోలు కేంద్రాలు తెరిచినా , ఎప్పటినుండి కొంటారో చెప్పేవారు కూడా అక్కడ దిక్కులేని వారు వాపోయారు. ఈ సందర్భంగా రైతులనుద్దేశించి మంచెరెడ్డి మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రతి పనికి ప్రణాళిక , ముందుచూపు ఉండేదని కాంగ్రెస్ కు ఆపని చేతకావడం లేదని చెప్పారు. సీజన్ కు ముందే ఎరువులు , విత్తనాలు సిద్ధం చేసుకోవడం , కోతలకు ముందే కొనుగోలు ప్రణాళికలు తయారు చేసుకోవడం తెలియక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలకులకు సంపాదన , దందాలమీద ఉన్న శ్రద్ధ రైతులపై లేదని ఆయన మండిపడ్డారు. రుణమోఫీ పేరిట 22 లక్షల మంది రైతులకు 17 వేల కోట్లు మాఫీచేసి , 64 లక్షల మంది రైతులకు పదహారున్నర వేల కోట్లు రైతుబంధు డబ్బులు నిస్సిగ్గుగా ఎగ్గొట్టారని దుయ్యబట్టారు. కౌలు రైతులకు ఎకరాకు 15 వేలు , రైతు కూలీలకు ఏడాదికి 12 వేలు ఇస్తామన్న మాటలు రేవంత్ సర్కార్ మరిచిపోయిందన్నారు. అన్ని



పంటలకు క్వింటాలుకు 500 బోనస్ ఇస్తామని ఎన్నికల ముందు చెప్పి ఇప్పుడు మాట మార్చారని దెప్పిపొడిచారు. జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ మేనేజర్ గోపీకృష్ణకు ఫోన్ చేసి రైతుల కష్టాలను ఆయన వివరించారు. ఇన్ని రోజులైనా ఒక్క గింజ కూడా కొనకపోవడమేమిటని ఆయన ప్రశ్నించారు. సోమవారం నుండి పూర్తిస్థాయిలో కొనుగోలు చేస్తామని మేనేజర్ హామీ ఇచ్చారు. లేనట్లయితే రైతులతో బి ఆర్ ఎస్ చేపట్టే ఉద్యమానికి ప్రభుత్వమే భాద్యత వహించవలసి ఉంటుందని మంచెరెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి , మున్సిపల్ బిఆర్ ఎస్ అధ్యక్షుడు అల్వాల వెంకట్ రెడ్డి , మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఆకుల యాదగిరి , రైతుబంధు అధ్యక్షుడు మొద్దు అంజిరెడ్డి , సాసెటి మాజీ వైస్ చైర్మన్ క్యామ శంకర్ , మున్సిపల్ బి ఆర్ ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పొట్టి శ్రీకాంత్ , మాజీ సర్పంచులు మల్లేష్ యాదవ్ , కాలె గణేష్ , మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ సంధ్య దయాకర్ , రైతు నాయకులు వీరాంజి , మహేందర్ , సురేందర్ , శ్రీశైలం , మైసయ్య , సుదర్శన్ రెడ్డి , నారాయణ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రూపు-3 హాల్ టికెట్లు విడుదల

చందూర్ నవంబర్ 10 (శాసనసభ న్యూస్) : నవంబర్ 17,18 తేదీల్లో గ్రూపు -3 పరీక్షలకు సంబంధించిన హాల్ టికెట్లు టి.జి.పి.ఎస్.సి. విడుదల చేసింది. 17న ఉదయం 10:00 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పేపర్ -1, మధ్యాహ్నం 3:00 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5:30 గంటల వరకు పేపర్ -2, 18న ఉదయం 10:00 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పేపర్ -3 పరీక్ష ఉంటుంది. అర గంట ముందే ఎగ్జామ్ సెంటర్లకు చేరుకోవాలని అధికారులు స్పష్టం చేశారు. 1,388 పోస్టులకు 5.36 లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వెబ్ సైట్ : డబ్ల్యూడబ్ల్యూడబ్ల్యూ.టి.ఎస్.పి.ఎస్.సి. గవర్నమెంట్.ఇన్/

జాగృతి పాఠశాలలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



చెన్నారావుపేట, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 10 : చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రంలోని జాగృతి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం 2003-04వ విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి పూర్తి చేసుకున్న పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా తాము చదువుకున్న రోజుల్లో తమ చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకొని ఆనందంగా గడిపారు. అనంతరం ఆనాడు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను శాలువాలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఈగ సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యాయులు విజయ్ కుమార్, హరి ప్రసాద్, సత్య కుమార్, వెంకటేశ్వర్లు, రమేష్, బిక్షపతి, సాంబయ్య, సంతోష్, నరసయ్య, సాంబయ్య, శౌరి అసంతిన, సంగీత, విజయ, మంజుల, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ బాలిక మెడలారీ తాళి కట్టిన యువకుడు.. పోక్లా కేసు కింద అరెస్టు

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : డిగ్రీ చదువుతున్న బాలికను పెళ్లి చేసుకున్న యువకుడిని హైదరాబాద్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ పరిధిలోని అల్లగడపకు చెందిన 26 ఏళ్ల ఓ యువకుడు హైదరాబాద్లో ఫోటోగ్రాఫర్ పనిచేస్తున్నాడు. అదే గ్రామానికి చెందిన ఓ బాలిక కొన్ని నెలల కిందట కోఠి ఉమెన్స్ కాలేజీలో డిగ్రీ మెడలీ సంవత్సరంలో చేరి హాస్టల్లో ఉంటోంది. ఆ యువకుడు తరచూ కోఠి ఉమెన్స్ కాలేజీ వద్దకు వచ్చి ఆ బాలికను కలిసేవాడు. ఈ క్రమంలో నవంబర్ 2న ఆ బాలికను తీసుకొని వెళ్లిపోయాడు. విద్యార్థిని హాస్టల్కు తిరిగిరాకపోవడంతో సిబ్బంది తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో వారు సుల్తాన్ బజార్ పోలీస్ స్టేషన్లో తమ కుమార్తె మిస్సయ్యిందని ఫిర్యాదు చేశారు.